

政府要求 35 家门户网站全面实施网络实名制

韩国：想发帖子，先报真名

网站不主动屏蔽淫秽信息要负法律责任

据新华社电 从6月28日起，韩国的35家主要网站将按照韩国信息通信部的规定，陆续实施网络实名制。按照这一规定，今后网民在韩国主要网站发布信息必须先接受身份验证。韩国推出这一规定旨在减少网上不良信息，促进网民对网络行为负责。

按照韩国信息通信部的计划，韩国最有影响的两大商业性门户网站 DAUM 和 NAVER 将率先执行这一规定。登录这两大网站的网民在输入个人身份证号

码等信息并得到验证后，才能在网上发帖。其他主要网站也将在7月27日前实施这一规定。政府将对违规网站处以最高3000万韩元（约930韩元兑换1美元）的罚金。

韩国信息通信部伦理管理处处长金钟浩对新华社记者说，网络实名制，即网络发布身份验证制度，是依据即将于7月27日生效的《促进使用信息通信网络及信息保护关联法》而制订的。此前，韩国已要求网民在注册网上邮箱和聊天室

用户名时必须使用实名，并进行身份证号码验证。

此次推行网络实名制的35家网站是日均页面浏览量在30万元以上的门户网站和日均页面浏览量在20万元以上的媒体网站。

为便于网络运营商和使用者适应这一新规定，同时保护网络信息发布者的隐私，韩国信息通信部允许网民在通过身份验证后，用代号等替代自己的真实姓名在网上发布信息。同时，信息通信部还计划在网上传发宣传手册，指导网民进

行身份验证。

金钟浩说，根据《促进使用信息通信网络及信息保护关联法》，今后韩国网站如果不主动屏蔽有关淫秽、违法和涉嫌诋毁他人名誉的网络文章和影像资料等，将对由这些不良信息引发的纠纷负相关法律责任。

此外，韩国信息通信部还将通过伦理委员会对网络信息进行管理和监督。同时，信息通信部还计划建立网络名誉纠纷调解部，专门处理网络名誉侵权行为。

布朗公布英国新内阁名单

挑选反战人士当外相

据新华社电 英国新首相戈登·布朗6月28日正式公布新一届内阁成员名单，布朗的长期盟友、原贸易和工业大臣阿利斯泰尔·达林将任财政大臣；现年41岁的原环境、食品和农村事务大臣戴维·米利班德（在伊拉克问题上始终质疑前首相布莱尔参与发动战争的决定）将任外交和联邦事务大臣，成为30年来英国最年轻的外相。

分析人士的话说，布朗对达林的任命预示着英国现行经济政策将不会出现大变化，而在外交战线上安排新面孔则是为了打造一种全新形象，与布莱尔的执政时期“划清界限”。

除达林和米利班德外，前外交大臣杰克·斯特劳将担任司法大臣，国防大臣德斯·布朗获得留任；另一名政治新星道格拉斯·亚历山大将接替希拉里·本，担任国际开发事务大臣，本改任环境大臣；原财政部政务次官、督导长雅基·史密斯任内政大臣，成为英国历史上首位女性内政大臣。

日本前首相宫泽喜一去世

生前主张加强日中友好合作关系

据新华社电 日本前首相宫泽喜一6月28日下午在东京家中去世，享年87岁。

宫泽喜一1919年10月8日出生于东京，1941年毕业于东京帝国大学法学院，曾历任日本通商产业大臣、外务大臣、内阁官房长官、大藏大臣等职。宫泽喜一1991年10月当选日本自民党总裁，同年11月出任首相。1993年7月，自民党在众议院选举中败北，同年8月宫泽喜一辞去首相职务。

宫泽喜一作为日本政界首屈一指的经济通，对外主张建立新的日美欧经济关系，加强亚太地区各国间合作，并在许多场合主张加强日中两国友好合作关系。



德国“混血”马驹

娘是斑马 爹是家马

这是6月27日在德国西部城市比勒费尔德附近的一处野生动物园拍摄的斑马与马杂交后生出的小马驹。这匹一岁小马驹的头部和臀部附近长着与它的母亲斑马类似的图案，而身体的其它部分则是家马常见的白色。新华社/路透

身边的科学

爱美女士应留意这条新闻

文眉文眼线可能毁容

据新华社电 美国联邦政府研究人员6月27日说，用刺青方式文眉、文眼线、修唇线等“永久化妆”容易产生过敏，长远可能会损害人的容貌。

医生很早就注意到，采取墨水注入等方式“美容”脸部后，美容对象可能会出现过敏反应。为评估这种破坏的持久性，美国卫生与公众服务部下属疾病控制和预防中心研究人员调查了92名出现过类似问题的女性。

调查发现，每10人中有9人出现过脸部肿

胀、疼痛或发痒；每5人中有4人出现脸部肿块。研究人员还发现，过敏反应持续时间从5个月到超过3年不等。

负责这项研究的马蒂斯·斯特劳曼斯说，在接受电话调查时，他们中68%的人还没有治愈这些过敏反应。

美国药监部门说，有关刺青美容导致过敏反应的报告并不多见，但一旦出现，就“特别麻烦”，因为那些色素成分很难去除。

这份研究报告发表在最新一期美国《新英格兰医学杂志》上。

这是很容易做到的饮食习惯

全麦食品能防中风

本报6月28日讯 美国最新的医学研究显示，吃大量的全麦食品能维持动脉血管的健康，防止患上心脏病和中风。

北卡罗来纳州维克森林大学医学院的研究小组针对1178名参加“胰岛素抵抗动脉硬化研究”的男女进行了5年的诊查，结果发现吃最多全麦食品的人，他们的颈动脉壁最薄，动脉壁变厚的过程也最慢。研究报告发表在《美国临床营养学杂志》上。

领导研究小组的梅林医生说，负责把血液输往

脑部的颈动脉，如果内层变厚就显示动脉出现硬化的迹象，脂肪和其他物质的累积也会提高心脏病和中风的风险。

据调查，大多数美国人并没有多吃全麦食品。遵照美国农业部的建议，每天吃3份全麦食品的人少过10%；大约有一半的美国人，在1天之内，压根儿就没有吃过什么全麦食物。

梅林医生劝人们多弄些全麦食品来吃，比方说每一餐加一块全麦面包，或一杯全麦片饮料：“这不是很容易做到的饮食习惯吗？” 罗拉

全球扫描

在塞内加尔遭袭的中国员工无生命危险

中国地质工程集团公司驻塞内加尔代表处27日证实，日前在塞南部卡萨芒斯地区遭当地武装人员袭击的该公司员工樊明福没有生命危险。25日下午，樊明福同几名同事在卡萨芒斯地区遭不明身份武装人员的袭击，樊明福肩部和手部中弹。中国地质工程集团公司目前正在卡萨芒斯地区实施一项打井供水工程。

国际原子能机构代表视察朝鲜核设施

正在朝鲜访问的国际原子能机构工作代表团28日前往平壤以北约130公里处的宁边地区，视察那里的核设施，以便更好地与朝鲜方面讨论关闭及封存该地核设施的确认程序问题。

菲中联合查获 4.5 吨制毒原料

菲律宾缉毒当局和中方缉毒官员28日在首都马尼拉的一个仓库联合查获了4.5吨冰毒原料。仓库由蔡爱山特大跨国制贩毒团伙（本月早些时候被中菲警方联合破获）经营。

突袭约旦河西岸城市 5 名以军受伤

以色列军队28日早些时候突袭巴勒斯坦约旦河西岸城市纳布卢斯市中心，5名以军士兵在行动中受伤。巴紧急政府总理法耶兹谴责以军的行动，称以军在阻止巴紧急政府恢复安全局面。

伊拉克警方发现 20 具无头尸体

伊拉克警方28日在位于巴格达东南30公里处的塞勒曼帕克地区底格里斯河岸边发现20具无头尸体。死者均为男性，年龄在20岁至40岁之间，手脚都被捆绑，尸体旁边还有一些被砍下来的头颅。从尸体表面特征来判断，死者大都死于教派冲突。

美国会发传票征调白宫窃听事件档案

美国国会参议院司法委员会27日向白宫及相关政府机构正式发出传票，要求它们向国会提供有关政府在境内实施窃听项目的档案。这是自民主党年初夺回国会控制权以来，国会在窃听项目问题上对白宫作出的最强硬举动。均据新华社